

Утиный заплыв в Петербурге

2013-08-24 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Новости проекта

24 августа в Санкт-Петербурге на Елагином острове в ЦПКиО имени Кирова состоялось яркое и необычное мероприятие - Утиный Фестиваль, в рамках которого прошел настоящий утиный заплыв. Тысячи резиновых уток были выпущены в парковый пруд. Подгоняемые водой из шлангов пожарных машин они соревновались на скорость.

Сайт объявлений Утки УБУ www.ubu.ru стал информационным партнером первого в России утиногo фестиваля, организованного благотворительным фондом «Навстречу переменам».



На входе в парк посетителей встречала большая утка Ubu.



Команда Ubu в знак просто хорошего настроения раздавала взрослым и детям желтые воздушные шары.



Больше всего интереса и веселья утка Ubu вызвала, конечно, у детишек. Задорная малышня быстро облепила ее вокруг. Мальчишки и девчонки пытались с ней познакомиться, потрогать, протянуть руки и пожать ее мягкие руки-крылья.



Родители спешили запечатлеть на фотографиях счастливых детей в обнимку с большой и доброй уткой Ubu.



Все, конечно, ждали кульминации дня – утинового заплыва, который был запланирован на 18:30.



Наконец, резиновые утята были выпущены в пруд и началась их спортивная «борьба». К финишу они добирались с большим трудом. Было заметно, что прохождение дистанции и соревнование за победу давалось утятам нелегко.



Владельцы уток-спортсменок и просто наблюдающие интересовались друг у друга и, в т.ч. у команды UBU в ярких желтых куртках, где можно приобрести такого резинового утенка на память и забрать себе домой.



Каково было недоумение и радость людей, когда команда Ubu начала раздавать резиновых утят UBU совершенно бесплатно. Почти тысяча утят разлетелась буквально за считанные минуты! Никто не ожидал такого сюрприза!



Счастливый писк утят UBU еще долго раздавался в парке и в округе даже после окончания фестиваля.



И уточки UBU снова стали героями фотографий #uburu!